

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

от

17 ЯНВ 70

г. Таллин

Газета №

Торжественное собрание, посвященное 150-летию со дня рождения А. С. Грибоедова

15 января с. г. в клубе имени Яна Топпа состоялось торжественное собрание, посвященное 150-летию со дня рождения великого русского писателя А. С. Грибоедова.

Собрание открывает председатель юбилейного комитета профессор Ю. Нут. Он говорит о гениальной комедии А. С. Грибоедова «Горе от ума», о том, какую роль она сыграла в деле развития русской общественной мысли.

— Буржуазное правительство Эстонии, — говорит профессор Нут, — старалось отдалить эстонскую молодежь от русской культуры. На это их толкали политические причины. Теперь мы можем снова знакомить нашу молодежь с культурой братского русского народа и учиться у гениев русской литературы.

На трибуну поднимается секретарь Союза советских писателей Эстонии товарищ

О. Ургарт. Он знакомит собравшихся с биографией великого русского писателя, с его творчеством, говорит о политических и социальных условиях того времени, определивших направление грибоедовского творчества.

Заместитель председателя СНБ ЭССР товарищ Н. Андресен посвящает свой доклад анализу комедии «Горе от ума».

После докладов состоялось концертное отделение, во время которого выступал квартет в составе А. Саат, А. Вярлик, Х. Лаан и А. Карьюс. Актер театра «Эстония» Олев Эскола прочел монолог Чацкого из III действия.

Группа русских актеров исполнила IV сцену из III действия «Горе от ума» в постановке М. Н. Мерянской.

С. ИСАЕВ